

Проведение вступительных испытаний и учет индивидуальных достижений поступающих

Прием на обучение проводится по результатам вступительных испытаний.

Вступительные испытания в аспирантуру Университета проводятся по очной форме обучения: с 20 августа по 21 августа 2024 года.

Вступительные испытания оцениваются по шкале от 0 до 100 баллов без учета баллов за индивидуальные достижения.

Минимальное количество баллов, подтверждающее успешное прохождение вступительного испытания, – 40 баллов.

Минимальное количество баллов не может быть изменено в ходе приема.

Поступающий однократно сдает каждое вступительное испытание.

Вступительные испытания проводятся на русском языке.

Университет проводит вступительные испытания очно и (или) с использованием дистанционных технологий (при условии идентификации поступающих при сдаче ими вступительных испытаний).

Для поступающих на места в рамках контрольных цифр приема, а также по договорам об оказании платных образовательных услуг устанавливаются одинаковые вступительные испытания.

Одно вступительное испытание проводится одновременно для всех поступающих.

Для каждой группы поступающих проводится одно вступительное испытание в день. По желанию поступающего ему может быть предоставлена возможность сдавать более одного вступительного испытания в день.

При приеме на обучение по одной образовательной программе перечень вступительных испытаний, шкала оценивания и минимальное количество баллов не различаются при приеме для обучения в Университете и для обучения в филиале, а также при приеме на места в пределах целевой квоты, на основные места в рамках контрольных цифр и на места по договорам об оказании платных образовательных услуг.

Поступающие сдают специальную дисциплину, соответствующую научной специальности аспирантуры, а в случаях, предусмотренных

настоящими Правилами, соответствующую профилю образовательной программы в рамках научной специальности (далее – специальная дисциплина).

Вступительные испытания проводятся в устно-письменной форме.

Порядок проведения вступительных испытаний, требования к участникам вступительных испытаний, порядок подачи и рассмотрения апелляций устанавливаются локальным нормативным актом Университета.

Лица, не прошедшие вступительное испытание по уважительной причине (болезнь или иные обстоятельства, подтвержденные документально), допускаются к сдаче вступительного испытания в резервный день.

При нарушении поступающим во время проведения вступительных испытаний настоящих Правил, иных локальных нормативных актов Университета, регламентирующих процедуры вступительных испытаний, уполномоченные должностные лица Университета составляют акт о нарушении и о не прохождении поступающим вступительного испытания без уважительной причины, а при очном проведении вступительного испытания – также удаляют поступающего с места проведения вступительного испытания.

Результаты вступительного испытания объявляются на официальном сайте УУНиТ не позднее третьего рабочего дня со дня проведения вступительного испытания.

После объявления результатов устно-письменного или письменного вступительного испытания поступающий имеет право в день объявления результатов вступительного испытания или в течение следующего рабочего дня ознакомиться с результатами проверки и оценивания его письменной работы, выполненной при прохождении вступительного испытания.

По результатам вступительного испытания, проводимого Университетом, поступающий имеет право подать в УУНиТ апелляцию о нарушении, по мнению поступающего, установленного порядка проведения вступительного испытания и (или) о несогласии с полученной оценкой результатов вступительного испытания.

Правила подачи и рассмотрения апелляций устанавливаются УУНиТ.

Перечень индивидуальных достижений, учитываемых при приеме на обучение, и порядок их учета устанавливаются Университетом. Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется посредством начисления баллов за индивидуальные достижения и (или) в качестве

преимущества при равенстве критериев ранжирования списков поступающих.

Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.

Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, включаются в сумму конкурсных баллов. Максимальное количество баллов за индивидуальные достижения составляет не более 20 баллов суммарно.

Перечень учитываемых индивидуальных достижений и порядок их учета устанавливаются Университетом в соответствии с Приложением к Правилам приема.

Лица, получившие на вступительном испытании менее минимального количества баллов, не прошедшие вступительное испытание без уважительной причины (в том числе, удаленные с места проведения вступительного испытания), повторно допущенные к сдаче вступительного испытания и не прошедшие вступительное испытание, выбывают из конкурса.

Университет возвращает документы указанным лицам.